

多些付出 多些快乐

本报记者 原昆鹏

“居民的幸福就是我的快乐”

鹤壁供电公司(山城区)居民社区有这样一位老大爷,他不计报酬,义务为居民社区打扫卫生、清理垃圾,被居民称为活雷锋。这位老大爷叫惠自茂,今年已经63岁了,2006年初退休后就开始义务打扫居民社区的卫生。惠大爷每天清晨5时起床,拿着扫帚清扫整个社区,到早上7时才能将垃圾清扫完。这样的工作惠大爷已经干了近两年了,而且从来不要报酬,社区在惠大爷的管理下干净整洁,群众称赞他为活雷锋。而惠大爷对此则简单地讲:“我这是在自己的有生之年为社会多做

点力所能及的事情,居民的幸福就是我的快乐。”

家贫心不“贫”

山城区红旗街中段社区居民郑兰玲,生活困难,是辖区的低保户,但她从不抱怨,还积极参加公益劳动,经常主动到居委会帮忙,无条件地完成居委会安排的各项工作,脏活累活都抢着干。

郑兰玲家门前有一条小巷、两条小道,她就主动承包了这些路段的保洁工作,每天都清扫得干干净净。她还经常在居委会干些抄抄写写的工作,认真仔细,一抄就是大半天,从来不说累,很多居民

都对她竖起大拇指。

人人为我,我为人人

山城区红旗街街道办事处的工作人员告诉记者:“现在像这样的好心人不多了,人家家庭都很困难了却还能这么无私地为身边的人服务;岁数大了本该在家享清福,可是人家依然把脏活累活揽到自己身上。如果社区居民都能像这二位一样,时时刻刻都为别人着想,多想‘人人为我,我为人人’的道理,那么我们的社会想不和谐都不行。”

百姓
热线



3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

这里的狗太吓人

手机尾号为8980的女士来电反映:新区大梁庄村的狗太多了,只要有人扔垃圾,就会有成群的狗围上来,很吓人。有一次,一条大狗竟然从她手里抢垃圾,把她吓坏了。她希望有关部门能管一管。

记者 邓少华

五路快运拒载老人

鹤山区的刘先生来电反映:他是一位退休职工。12月3日下午2时50分左右,他在新区锦绣园附近的站点搭乘五路快运时,司机不但不停车,反而加速前行。对此他认为,有没有优待证的老人都不应遭遇拒载的尴尬,希望五路快运的个别司机不要以拒载的方式排斥老人。

记者 刘善新

出租车市场有点乱

手机尾号为3070的市民来电反映:我市的出租车市场有点乱,时常看到一些黑车、报废车在偷偷地违规运营,不仅给市民带来安全隐患,也影响了我市的“四城联创”。希望有关部门能管一管。

记者 邓少华

服务热情暖人心

李女士来电反映:她每次到建行河阳支行办理业务时,都会看到明亮、洁净的环境和大堂经理灿烂的笑容。特别是一位姓韩的经理对每位客户都是来有迎声,走有送语,服务从不打折扣,其热情、耐心的服务很让人感动。

记者 邓少华

公交车 不该停在斑马线上

山城区的孔先生来电反映:不知为啥有部分一路公交车喜欢停在山城区百货楼西侧的斑马线上等人,这样不仅给过马路的行人带来不便和安全隐患,也影响了城市形象。孔先生还说,他曾经去过很多城市,从来没有见过哪个城市的公交车停在斑马线上招揽乘客。

记者 邓少华

合友花园为啥没暖气?

新区合友花园一住户反映:合友花园附近的几个家属院都有暖气,不知道为啥合友花园至今用不上暖气?

热力公司相关负责人回复:去年合友花园部分居民楼曾用过暖气,从今年11月初到现在,没有见到合友花园有人来申请用暖,住户要想用暖气可向热力公司提出申请。

记者 邓少华

雪中 送炭

11月30日上午,鹤山区二矿小学校领导和学生代表将两车煤球送到姬家山乡中心小学和窦马庄中心小学。

另外,师生们还将充满爱心的书籍送到这两所学校孩子们的手中,以表达友谊之情。

薛花艳 摄



接听无应答 挂机铃就响 关机来短信 夫妻二人的手机 同时“患病”

本报记者 陈志付

“我和我爱人的手机开机时来电铃声日夜响个不停,接听时无人应答,弄得我们没有办法。”12月4日,鹤煤(集团)公司的郑先生在无奈向记者反映。郑先生说,自本月1日开始,他们夫妻二人的手机在开机时来电铃声就响个不停,关机时就发短信,来电显示中的电话号码多种多样,与通常的手机和固定电话的号码完全不同。他们向有关部门反映,对方说,这种情况他们也处理不了。

郑先生与爱人手机的来电记录显示的电话号码前面均带“+”号。郑先生说,从本月1日开始,这种带“+”号的来电在他和爱人的手机中持续不断,接听后都无人应答。来电间隔时间长则几分钟,短则不到半分钟。一开始这种来电的铃声一响他和爱人都马上接听,次数多了他和爱人被迫关掉手机,可是关机后手机短信又一条接一条地发过来,让他和爱人几天来都不能正常使用手机。

12月4日晚上,记者采访中郑先生的手机来电铃声仍然响个不停,接听后均无应答,挂机后来电铃声紧接着再次响起,在将近10分钟的时间里他的手机共收到了6个来电。记者看到,这些无人应答的来电号码长短不一且多种多样,共同点是所有来电号码前面都带“+”号。郑先生也向当地公安部门反映过,得到的答复是这种情况他们处理不了。他来到移动公司投诉,工作人员说他的手机没有“黑名单”功能,建议他和爱人更换手机。

是工作人员失误? 还是有人违规操作? 还是网上程序出错? “20万元担保”愁坏小学教师

本报讯(记者 刘善新)11月下旬,淇滨区大赭店镇的小学教师王老师在一家农村信用社为朋友做担保时,被信用社的工作人员告知,他不能再做担保了,原因是网上已有他22万元的不诚信担保记录。王老师看后顿感疑惑,百思不得其解。

12月3日上午,满脸愁容的王老师向本报反映了这件令他感到疑惑的苦恼事。据王老师介绍,他曾在2005年9月5日为邻居王先生在庞村镇农村信用社担保贷款2万元,以后从未在任何银行系统为别人担保过。2007年11月21日,王老师的另一个朋友李某因养鸡资金周转不开,找王老师担保贷款1万元。但当信用社的工作人员为他们办理手续输入担保人王老师的身份证号时,网上个人信用记录上却显示王老师已有两笔担保,担保金额分别为2万元、20万元,共计22万元,工作人员当场告知王老师不能再做担保了。

王老师知晓后立即询问了以前他为其担保2万元的王先生,王先生称从未贷过20万元的款。深知担保风险的王老师一时不知如何是好,便来到庞村镇农村信用社问个明白,没想到的是信用社工作人员的回答更让他不可思议,“你为人家担保一年2万,两年4万,三年

6万……时间长了,累计就成了20万了。”王老师听罢工作人员的解释更是疑惑,“我这一辈子还没听说过担保利息是这样算的!”

针对王老师的疑惑,记者随即联系了庞村镇农村信用社姓徐的工作人员。他解释说,从庞村镇农村信用社打印出来的王老师的个人信用记录里并未显示第二笔担保是20万元,至于他在其他银行查到22万元的担保不清楚是咋回事。他猜测,可能是由于今年七八月份我市开始试用全国联网的诚信系统(在对个人信贷、信用卡及担保风险的信用管理系统中,一旦个人在信贷业务上有失信记录,系统将限制个人的信贷申请及办理)所引起的,但具体是什么原因他也不知。

随后,记者又联系了山城区农村信用社的姓李的工作人员。他表示,王老师的第二笔担保是由他经办的,但由于他现已不在信用社工作,至于第二笔20万元的担保他也不知。

信用社工作人员对20万元担保均不知情的回复,让王老师更加不解,这是工作人员失误?还是有人违规操作?还是网上程序出了错?他不敢猜测,仅希望农村信用社能给他一个合理的解释,澄清事实真相。